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All'Assessore Enrico Mingardi

e per conoscenza
Al Sindaco
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Presidente della IV Commissione
Ai Capigruppo consiliari
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Generale

INTERPELLANZA

Oggetto: la storia infinita: traffico veicolare sulle vie Sardi – Centauri - Delfica.
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che:

• il tema di questa interpellanza è la diretta conseguenza della precedente interrogazione con n. d’ordine 154 del
28.10.95 sempre a firma del sottoscritto consigliere, tema già discusso in Commissione IV in data 22.12.2006 e
durante la quale il partecipate Assessore alla mobilità dichiarava che: la questione era stata recentemente discussa
durante un incontro con la Municipalità di Chirignago – Zelarino, e che era allo studio una soluzione per garantire la
sicurezza dei cittadini residenti nelle strade in questione,

Preso atto che 

• a tutt’oggi, dopo la conclusione dei lavori per la posa della rete fognaria e idrica che ha visto la sospensione
temporanea del traffico di queste vie, nessun provvedimento è stato preso per risolvere questo problema;
• che queste vie vengono usate da molti automobilisti, tra l’altro molti dei quali residenti in altri Comuni limitrofi, che la
percorrono in maniera alternativa per evitare le lunghe code che si formano di mattina, e di sera nelle ore di punta
provocate dall’incrocio posto tra le Vie Visinoni – Selvanese;
• che in queste strade le autovetture transitano ad una andatura troppo veloce per la tipologia di strade già a
destinazione residenziale, tanto ché, ai sensi dell’art. 135 comma 12 del R.d.A. del Codice della Strada,
l’Amministrazione comunale ha provveduto ad apporre appositi cartelli stradali che fissano il limite di velocità a 30 Km
e altre che indicano la destinazione residenziale delle predette strade.

Si interpella l’assessore competente

• affinché si prodighi con la massima sollecitudine al fine di addivenire ad una positiva conclusione su una questione
che si trascina da ormai troppi anni, allo scopo che tale argomento venga finalmente risolto definitivamente con
appagamento dei cittadini residenti e già firmatari delle note due petizione;
• che venga attuata l’auspicata trasformazione delle predette vie in zona a traffico limitato ai soli residenti, senza
peraltro prendere in assoluta considerazione, come già ventilato, la separazione fisica con manufatti di sbarramento,
della via Delfica dalla via dei Centauri, soluzione che di fatto, avrebbe come conseguenza di penalizzare la libera
circolazione dei residenti delle dette vie. 
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